

سختگویی ستاد ملی مقابله با کرونا هشدار داد:

ویروس جدید کرونا پشت دروازه‌های کشور

به گزارش زمان، سختگویی ستاد ملی مقابله با کرونا به همایش بررسی آخرین وضعیت طرح مدیریت و کنترل همه گیری کووید ۱۹ به شیوه محله و خانواده محور (طرح سردار شهید سلیمانی) با بیان اینکه ویروس جدید پشت دروازه‌های کشور است، گفت: همواره باید آماده بود و مرزها را بسیار قوی کنترل کنیم.

روزنامه صبح ایران

صدور احکام متهمان پرونده ترور سردار سلیمانی طی روزهای آتی؛

شناسایی ۴۸ متهم در رابطه با ترور شهید سلیمانی



خبر

دولت نتوانست نمره ۲۰ بیاورد

به گزارش زمان، حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور کشورمان در حاشیه نشست سران قوا به میزبانی رئیس مجلس شورای اسلامی، اظهار داشت: در روزهای پایانی سال ۲۰۲۰ به مردم می‌گویم دو نمره ۲۰ در سالی که به پایان می‌رسد، کسب کرده‌اند. دولت نتوانست نمره ۲۰ بیاورد.

خبر

آمریکا در پرونده ترور سردار سلیمانی بی‌کیفر نمی‌ماند

به گزارش زمان، سعید خطیب‌زاده، سخنگوی وزارت امور خارجه اظهار کرد: سردار سلیمانی یکی از ارکان توازن منطقه‌ای و از کلبه ساز ترین افراد منطقه بودند. مهمترین هدف ما مقابله با بی کیفر ماندن اقدام ایالات متحده آمریکا بود. وی گفت: تا زمانی که مستولین این حادثه را پای محاکمه نیاوریم متوقف نمی‌شویم.

اقتصادی

مردم نگران قیمت‌ها در شب عید نباشند

به گزارش زمان، وزیر صمت با اعلام اینکه سیاست این وزارتخانه عرضه و فراوانی کالا برای حفظ تعادل قیمتی در بازار است، تصریح کرد: شرایط تأمین و تولید کالاها و اقلام مورد نیاز مردم مناسب است و پیش‌بینی‌های لازم برای ذخیره سازی میوه شب عید و همچنین تشدید نظارت‌ها در ایام پایانی سال انجام شده است.

ویروس جدید کرونا پشت دروازه‌های کشور



سختگویی ستاد ملی مقابله با کرونا با بیان اینکه ویروس جدید پشت دروازه‌های کشور است، گفت: همواره باید آماده بود و مرزها را بسیار قوی کنترل کنیم. به گزارش زمان به نقل از روابط عمومی وزارت بهداشت، دکتر علیرضا ربیعی در همایش بررسی آخرین وضعیت طرح مدیریت و کنترل همه گیری کووید ۱۹ به شیوه محله و خانواده محور (طرح سردار شهید سلیمانی) که با حضور وزیر بهداشت و حضور مجاری روسا دانشگاهها و دانشکده‌های علوم پزشکی و فرماندهان سپاه برگزار شد، ضمن تشکر از استانداران و فرماندهان سپاه پاسداران برای همکاری با وزارت بهداشت برای کنترل شیوع کرونا در کشور با تأکید بر اینکه باید بنام این کشور با میدان جنگ حضور داریم، اظهار کرد: با نگاه به الگوی بیماری در دنیا و کشور متوجه خواهیم شد که فراز و فرودهای ویروس برای ما درس‌های مختلفی دارد و این باور است که ما در دردیشت به یک آرایش نسبی در کنترل بیماری رسیدیم، اما با اضافه شدن موج سوم ویروس مواجه شدیم که تلفات بسیاری به همراه داشت، گفت: براساس برآورد بدست آمده اگر روند قبلی ادامه پیدا می‌کرد و محدودیت‌ها اجرا نمی‌شد، شاهد ۵۰ هزار بستری بیشتر و ۷ هزار و ۵۰۰ مرگ بیشتر بودیم. معاون بهداشت وزارت بهداشت با اشاره به این موضوع که اگر کوچکترین غفلتی در خصوص رعایت شیوه نامه‌ها داشته باشیم اوج بندی بیماری بهمن خواهد بود که اتفاقات افزود: در همراه خواهد داشت، افزود: ناگهانی را به همراه خواهد داشت، افزود: رفتار ویروس قابل پیش بینی نیست و اکنون شیوه فوق العاده‌ای پیدا کرده است. ربیعی با اشاره به اینکه میلیون‌ها نفر در آستانه سال نو میلادی در انگلیس ترگیز ویروس جدید شده اند، گفت: ویروس جدید پشت دروازه‌های کشور است به همین منظور همواره باید آماده

تلاش ترامپ برای برقراری حکومت نظامی در آمریکا

یک رسانه آمریکایی در گزارشی اعلام کرد: رئیس جمهور آمریکا بار دیگر از ایده برقراری «حکومت نظامی» صحبت کرده است. به گزارش زمان به نقل از صدا و سیما، شبکه تلویزیونی «ام اس ان بی سی» در گزارشی اعلام کرد: «دونالد ترامپ» رئیس جمهور آمریکا به وفاداران خود می‌گوید ایده برقراری حکومت نظامی ایده بسیار خوبی است و سبب بهبود اوضاع به نفع او می‌شود. بر اساس این گزارش، در حالی که ترامپ همچنان به لابی با چهره‌های توانمند در مجلس نمایندگان آمریکا ادامه می‌دهد تا سبب ایجاد اختلال در روند شمارش آراء الکترا کالج در ۱۷ دی ماه (۶ ژانویه) در واشنگتن شوند، رئیس جمهور آمریکا به هواداران خود می‌گوید در همان روز در واشنگتن به خیابان‌ها پایتند و ترامپ در توئیتر خود می‌نویسد که «هر آنجا باشید و وحشی باشید». «روزنامه واشنگتن پست هم

در مقاله‌ای نوشت در روزی که کنگره قصد تأیید نتیجه انتخابات ریاست جمهوری را دارد، حامیان ترامپ می‌خواهند به خیابان‌ها پایتند. این روزنامه نوشت: «کنگوهوا در ارتباط با برگزاری مجمع در روز ۱۷ دی ماه در رسانه‌های مورد استفاده گروه‌های راست افراطی در جریان است. گروه‌های «پراود بویز» و همچنین اعضای گروه‌های راست افراطی و تورسین‌های توطئه و برتری طلبان سفید پوست همگی وعده داده اند در این تظاهرات شرکت خواهند کرد.» چندین مطلب در رسانه‌های اجتماعی نشان می‌دهد اعضای گروه‌های راست افراطی در تلاش برای قاچاق اسلحه به واشینگتن، دی. سی هستند، جایی که در آن حمل اسلحه بدون مجوز ممنوع است و حمل اسلحه در همه اعتراضات ممنوع است و برخی دیگر هم از اعمال خشونت صحبت کرده اند. در یک رسانه اجتماعی اعلام شد رئیس

بوده و باید مرزها را بسیار قوی کنترل کنیم و برنامه ریزی‌های لازم را برای زمانی که قدرت سرایت ویروس افزایش پیدا کرده داشته باشیم. سختگویی ستاد ملی مقابله با کرونا ادامه داد: کووید ۱۹ تقریباً در حال از بین رفتن است و ویروس انگلیسی در حال جایگزین شدن است. از ۳۰ شهریور این ویروس در انگلیس شیوع پیدا کرده، اما متأسفانه به درستی اطلاع رسانی نشد و در هفته سوم آذر که تعداد مبتلایان به هزار و ۱۰۸ مورد رسید اطلاع رسانی شد در وضعیت بیماری در منطقه ۲۵ هزار نفری و نیزه و آفریقای جنوبی هم متأسفانه جدید اتفاق افتاده است، اما این حجم از متأسفین در ویروسی که از آری بوده، بسیار عجیب و نشان دهنده این است که ویروس قابل پیش بینی نیست. وی تصریح کرد: در صورت بروز ویروس جدید باید مجموعه اقداماتی که اکنون در طرح شهید سلیمانی در حال اجراست ادامه دهیم. بیمارپایی زودهنگام، جسداری (بیزوله) و رصد اطرافیان بیمار سه کار اصلی هستند که هرگز نباید فراموش شوند. دکتر ربیعی با تأکید برای اینکه ما هنوز تا نقطه مطلوب فاصله داریم، افزود: در ارتباط با تعداد آزمایش هیچ کمبودی نداریم؛ تاکنون حدود ۸۰۰ هزار تست توزیع شده است و یک میلیون و ۲۰۰ هزار تست هم داریم که در صورت نیاز دانشگاهها

توزیع خواهیم کرد. معاون بهداشت وزیر بهداشت به ویژگی‌های طرح شهید سلیمانی نسبت به دیگر طرح‌هایی که در دنیا و کشور در حال اجرا هستند اشاره و اضافه کرد: ما در این طرح به سمت بیمار یاری فعال حرکت کرده ایم. از آنجایی که با توجه به گستردگی و پراکندگی کشور امکان رصد سراسری وجود ندارد طرح محله محور اجرا کردیم. وی گفت: در این طرح جمعیت ۱۲ تا ۲۵ هزار نفر در نظر گرفته شد به این معنا که مبتلایان در منطقه ۲۵ هزار نفری رصد و وضعیت بیماری آن‌ها پیگیری می‌شود. ربیعی با بیان اینکه سه حوزه مراقبت، نظارت و حمایت را در این طرح در نظر گرفته ایم، افزود: در بخش حمایت طرح از خانواده‌های نیازمندی که به کرونا مبتلا و جسداری شده اند و یا کسانی که به دلیل محدودیت‌های اجرایی با مشکل اقتصادی مواجه شده بودند، پشتیبانی خواهد شد. سختگویی ستاد ملی مقابله با کرونا خاطر نشان کرد: همچنان باید آمادگی داشته باشیم تا چنانچه ویروس جهش یافته به کشور راه یافت سرما مبتلایان را شناسایی و آن‌ها را جسداری (بیزوله) کنیم تا نتایج ابتلا قطع شود؛ چرا که اگر اقدام نشود ویروس جهش یافته جایگزین ویروس قبلی می‌شود و میزان ابتلا را بسیار زیاد افزایش خواهد داد.

شرط رژیم صهیونیستی برای بهبود روابط با ترکیه اعلام شد

پیرامون امکان ازسرگیری روابط دو طرف پاسخ نداده است. وی افزود: اما مورد ترکیه با چهار کشور عربی که اخیراً توافق صلح را با اسرائیل امضا کردند، به صورت اساسی فرق می‌کند، چراکه ترکیه از حساس حمایت می‌کند. این مسئول رژیم صهیونیستی تأکید کرد: این حقیقت که حماس یک متر در ترکیه دارد، یک مساله بسیار چالش برانگیز است. تمام مساله را دشوار می‌کند. وی توضیح داد: زمانی که رویکرد ما ترکیه در قبال حماس تغییر نکند، روابط میان تل‌آویو و آنکارا بهبود نخواهد یافت.

بنیامین نتانیاهو این شرط را گذاشته تا در وهله نخست، ترکیه حمایت خود از حماس را کاهش دهد و تشویق کردن‌هایش برای فعالیت نظامی حماس را متوقف کند. طبق گفته این وزیر، روابط ترکیه با حماس دشواری‌هایی را در مسیر بهبود روابط سیاسی رژیم صهیونیستی در ترکیه ایجاد می‌کند. وی گفت که با وجود روابط سیاسی «جده میان تل‌آویو و آنکارا اما روابط اقتصادی «شکوفه» بوده و روابط امنیتی خوب است. این وزیر اسرائیلی گفت که رژیم صهیونیستی به صورت رسمی به اظهارات اخیر رئیس جمهوری ترکیه

بعد از اظهارات رئیس جمهوری ترکیه مبنی بر امکان ازسرگیری روابط با تل‌آویو که از سال ۲۰۱۰ با تنش همراه بوده است، یک وزیر اسرائیلی شرط رژیم صهیونیستی برای بهبود روابط با آنکارا را اعلام کرد. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، این وزیر که نخواست نامش فاش شود، در مصاحبه با روزنامه عبری‌تالی شرق الاوسط چاپ لندن گفت که دولت رژیم صهیونیستی پاسخ مثبتی به ابتکار عمل رجب طیب اردوغان، رئیس جمهوری ترکیه برای بهبود روابط دو طرف نداده است. وی ادامه داد، دولت

آگهی مزایده عمومی مرحله اول - نوبت دوم

شهرداری بندرماه شهر به استناد موافقت نامه شماره ۱۷۱۰/ش مورخ ۹۰/۱۰/۲۵ شورای اسلامی شهر در نظر دارد پارکینگ ماشین آلات سنگین واقع در جاده کمربندی - ابتدای فاز ۷ را از طریق مزایده عمومی به صورت اجاره با شرایط زیر به بخش خصوصی واگذار نماید.

- ۱- قیمت پایه اجاره ماهیانه مبلغ ۱۲۵/۰۰۰/۰۰۰ ریال و اجاره یک سال ۱۷۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال و مبلغ پیش پرداخت معادل مبلغ یک لیک سال اجاره بپای می‌باشد.
- ۲- اسناد مزایده از مورخ ۹۹/۱۰/۹ تا پایان وقت اداری مورخ ۹۹/۱۰/۲۲ در امور قراردادهای شهرداری واقع در کوئی انقلاب - بلوار شهرداری در مقابل پرداخت مبلغ ۳۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال (غیرقابل استرداد) به حساب سبیا ۰۱۰۵۲۹۴۳۸۲۰۰۰ بانک ملی شعبه شهرداری تسلیم و پاکت در مورخ ۹۹/۱۰/۲۳ به واحد امور قراردادهای تحویل می‌گردد. بازگشایی پاکت ها مورخ ۹۹/۱۰/۲۴ می‌باشد.
- ۳- پیشنهاد دهندگان می‌بایست جهت تضمین شرکت در مزایده پنج درصد مبلغ اولیه (۷۵/۰۰۰/۰۰۰ ریال) را به یکی از دو طریق زیر ارائه نمایند:
 - الف- قیش واریز مبلغ فوق به حساب سبیا ۰۱۰۵۲۹۴۳۸۲۰۰۳ شهرداری بندرماهشهر نزد بانک ملی شعبه شهرداری بندر ماه شهر.
 - ب- ضمانت نامه بانکی به نام شهرداری بندر ماه شهر و به مدت سه ماه از تاریخ افتتاح پیشنهادها.
 - ۴- شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادها مختار است.
 - ۵- قیمت پیشنهادی زیر قیمت پایه مردود است.
 - ۶- متقاضیان می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر در ساعات اداری با شماره تلفن ۰۶۱۵۲۳۵۰۰۲۳۰۲۴ تماس و یا به آدرس www.mahshahr.ir حاصل نمایند.

امور قراردادهای شهرداری بندر ماهشهر